Муниципальное казенное учреждение культуры «Красноборский центр досуга и народного творчества» Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области ведет свою деятельность на территории Красноборской средней общеобразовательной школы. Два кабинета на первом этаже, спортивный и актовый зал предоставлены администрацией Тосненского района для осуществления Уставной деятельности на основе безвозмездного пользования с возмещением коммунальных услуг.
В отчетном году 5 сотрудников повысили свой профессиональный уровень и успешно прошли обучение на курсах профессиональной переподготовки и повышения квалификации.
В Центре досуга работают следующие кружки и коллективы самодеятельного художественного творчества:
1.	Народный коллектив вокальный ансамбль «Красноборочка» 
2.	Коллектив декоративно прикладного творчества 
3.	Вокальная студия 
4.	Театральная студия 
5.	Кружок ритмопластики 
6.	Фольклорный кружок  
7.	Танцевальный кружок 
8.     Кружок Общей физической подготовки
В Красноборском центре досуга работают следующие любительские объединения:
1. «Футбольный клуб» 
2. Группа «Здоровье» 
3. Семейный клуб «Домовенок»
По состоянию на 1 января 2021 года в учреждении действует -11  клубных формирований, которые в 2020 году посещали 314 участников. 
Основными формами и направлениями деятельности центра досуга с различными возрастными и социальными группами населения являются:
 Организация и проведение
-	 культурно-массовых мероприятий;
-	 календарных праздников;
-	 концертов;
-	 театрализованных представлений;
-	 тематических программ, встреч, бесед, мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, на защиту окружающей среды; 
-	 участие в конкурсах, фестивалях, выставках.
 
Деятельность Центра досуга направлена на:
1.	 гражданско-патриотическое воспитание
2.     развитие творческих способностей.
4.	 духовно-эстетическое, 6.	 экологическое воспитание.
7.	 на укрепление здорового образа жизни
8.     возрождение и сохранение русских народных традиций и обрядов;
Мы сотрудничаем: с  администрацией Красноборского городского поселения , школой,  детским  садом, конно – трюковой группой  « Багмут», общественной организацией Совет ветеранов. Интересной и познавательной была совместная работа с поисковыми отрядами Ленинградской области, в период подготовки к мероприятию по открытию обелиска и захоронения в братскую могилу останков солдат, освобождавших Красный Бор в 1943 году. 

За 2020 год Центр досуга организовал и  провел  77 культурных и культурно – массовых мероприятий, 6 спортивно-массовых мероприятий, принял участие в 54 творческих, 6 спортивных мероприятиях, в 14 играх и турнирах.
Центром досуга были проведены: Новогодняя ночь, «Рождественский концерт», Вечер памяти А.И. Зеленецкого, мероприятия, посвященные 76 годовщине полного снятия блокады Ленинграда, Масленица, к/р программа «Мамино сердце», Танцевальные вечера, Фольклорные праздники, День поселка,  «Фестиваль творчества людей старшего поколения, посвященный Дню пожилого человека»
По спортивной направленности проводились:
«Веселые старты», спортивно-игровая программа, Открытый Красноборский турнир по волейболу,  «День здоровья», Велосипедная планета спорта, «День бега».
  С апреля по август, и с октября до конца года мы осваивали работу в режиме но-лайн. 
Началась работа в новом для нас формате с создания группы в контакте «2020 – Год Памяти и Славы. 75 лет Победы».  Видеопрезентация «Красный Бор-поселок воинской доблести», бессмертный полк, поздравления ветеранов, возложение цветов к обелискам, Международная акция "Сад памяти" и всероссийские акции «Свеча памяти», «Окна Победы», «Голубь мира», песни и стихи о войне и победе, воспоминания ветеранов и их потомков, праздничный концерт, Парад Победы – все эти он лайн мероприятия в рамках празднования 75 годовщины Победы в ВОВ дали возможность жителям Красного Бора принять участие в праздничнике. 
 Основной площадкой для общения со зрителями, стала группа в контакте «Красноборский центр досуга». Концерты, конкурсы, видеоролики, мастер классы, участие в акциях, отчет о работе народного коллектива вокального ансамбля «Красноборочка», и даже Новогодние праздничные мероприятия  – все размещалось в группе. Так же Центр досуга принимал участие в Международных, Всероссийских, Региональных, областных и районных, проводимых он лайн конкурсах и фестивалях,  а как результат работы – дипломы и грамоты за участие и призовые места.  
I Международный интернет фестиваль-конкурс литературно-музыкальных произведений «Мы вместе» Лауреат II степени Н.к.в.а. «Красноборочка», ХIII Областной фестиваль-конкурс народного творчества «Любовь моя – моя Россия» Дипломант 1 степени
Всероссийский конкурс детско-юношеского творчества к
Дню России «Мой удивительный край» I место  в номинации «Чтение стихотворения» 
X Всероссийский конкурс «ГОРДОСТЬ РОССИИ» Диплом I степени.
Областной конкурс творческих работ жителей Ленинградской области "Многонациональная Ленинградская область"  I место в номинации. 
Всего 42 диплома за 1,2 места.
Команда ЛО  «ФК Красный Бор» стали Чемпионами Тосненского района по мини-футболу.
Финансово-хозяйственная деятельность
Поступило за год всего 7 777 200,00
Бюджетные ассигнования учредителя 6 261 600,00
финансирование из бюджетов других уровней (субсидия на з/п) 1 515 600,00

Израсходовано, всего 7 265 383,00
расходы на оплату труда с начислениями  6 346 200,00  (4 890 100,00)
на приобретение оборудования 255 200,00
(принтер А3, микрофоны, звуковая карта, микшерный пульт, пластиковая мебель - из средств субсидии 200 000,00+ софинанс. местн. бюджета 10 600,00)
Пылесос, костюмы для новых участников «Красноборочки»  - местный бюджет 
на проведение мероприятий 322 800,00
Расходы на хоз. и канц. тов. 116 500,00
Возмещение ком. усл., тел./инт., обслуживание сайта, программное обеспеч., ремонт офисного оборудования, учеба  224 700,00
Спорт: 88 453 руб. (участие в соревнованиях (взносы), возмещение ком. услуги за 2019г., поощрение команды ФК 40 000,00)



